





В Министерстве иностранных дел СССР

9 января заместитель министра иностранных дел СССР В. В. Кузнецов принял посла Бельгии в Москве И. Коолса и вручил ему следующую ноту Советского правительства...

«Министерство иностранных дел Союза Советских Социалистических Республик по поручению Советского правительства считает необходимым заявить правительству Бельгии следующее...»

8 января 1962 года в 6 час. 18 мин. по московскому времени реактивный самолет типа «Каравелла» № «Г» E-21078, принадлежащий бельгийской авиационной компании «Сабена»...

После неоднократных предупреждений службы противовоздушной обороны самолет совершил посадку в районе города Грононо.

Выступление президента Сукарно

ДЖАКАРТА, 9 января. (ТАСС). Век колониализма и империализма заканчивается, сейчас настал век стран Азии, Африки и стран социализма. Социалистические страны не только изменили карту мира, они изменили структуру общества, они строят счастливую жизнь, заявил президент Индонезии Сукарно 7 января...

Погромщики „фронтального города“

БЕРЛИН, 9 января. Корреспондент ТАСС К. Савин сообщил: Фашиствующие элементы из Западного Берлина продолжают чинить провокации и диверсии на городской железной дороге, принадлежащей ГДР и прилегающей также по территории Западного Берлина. Пользуясь покровительством властей «фронтального города», они не только устраивают погромы в вагонах электропоездов, но и разрушают сигнальные устройства и другое железнодорожное оборудование.

НЕУГОМОННАЯ

Конь яростно взметнулся на дыбы. Девушка не удержалась, упала на землю. Когда пришла в сознание, увидела высокое голубое небо и свисавшее над ней старческое лицо. — Эх, девка, давай! — укоризненно начал головой старый колхозник. — Помни мое слово — не сносишь тебе головушки. Виданное ли это дело — девке коней обвязать? С таким лошаком не каждый мужик справится.

ПАРАДОКС? НЕТ — ЗАКОНОМЕРНОСТЬ

МОСКВА, 9 января. Обозреватель ТАСС Игорь Орлов пишет: Если верить последним сведениям, поступающим из Вашингтона, то можно сделать вывод: правительство США намерено, наконец, извлечь хотя бы один полезный урок из краткого, но весьма поучительного опыта своего маленького геронического южного соседа, который вопреки бесчисленным козням североамериканских империалистов продолжает успешно двигаться вперед.

А СУДЬИ КТО?

ПАРИЖ, 9 января. (ТАСС). Сегодня в Париже в трибунале вооруженный суд начинается судебный процесс священника Робера Давези, обвиняемого в «покушении на безопасность государства извне».

Робер Давези — автор двух книг «Фронт», появившейся в 1960 году и конфискованной во Франции, и «Время для правосудия», опубликованной в 1961 году в Швейцарии и запрещенной во Франции. Преступление, в котором его обвиняют сегодня, состоит в том, что он помог бежать алжирцам, преследуемым полицией.

Однако в центре сегодняшних выступлений был Деказвиль — небольшой шахтерский городок, ставший символом борьбы французских трудящихся против социальной и экономической политики правительства. Вопреки национальным интересам власти собираются прекратить добычу угля в Деказвиле и окружающем его каменноугольном бассейне.

Парижская демократическая печать указывает в этой связи на скандальное мнение президента французского трибунала террористам из «секретной вооруженной организации» (ОАС) французских «ультра». Так, законченный процесс по делу одного из террористов, организовавшего неоднократные взрывы бомб, одна из которых причинила значительный материальный ущерб в Орлеанвиле, приговорил этого — фашистского преступника к 5-летнему тюремному заключению... условно.

Дело ряда фашистских мятежников, которые во время фашистского путча в апреле 1961 года в Алжире заняли центральный комиссариат Алжира и похитили сложное там оружие, рассматривается ныне в специальном военном трибунале Парижа. До сих пор, однако, на этом процессе даже не поднимался вопрос об ОАС. Как указывает газета «Юманите», этот военный трибунал славится тем, что оправдывает действия путчистов.

РЕШЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА ИНДОНЕЗИИ

ПАРИЖ, 9 января. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Франс Пресс из Джакарты, сегодня президент Индонезии Сукарно установил предельный срок в 7—10 дней для решения вопроса о Западном Ириане посредством дипломатических переговоров с Голландией.

«Программа КПСС — это и наша программа» — эти слова первого секретаря ЦК Коммунистической партии Чехословакии товарища Антонина Новотного, произнесенные на XXII съезде КПСС, были повторены миллионами чехословацких трудящихся. Крылатый девиз порожден не только могучей волной энтузиазма и воодушевления, с которым трудящиеся ЧССР встретили величайшую Программу строительства коммунизма и не только пониманием ее жизненной необходимости. В нем — эссенция огромного опыта, взаимодействия и сотрудничества двух братских партий и народов во всех сферах общественной деятельности.

«Когда в Советском Союзе зародилось движение бригад коммунистического труда, рабочие Чехословакии одним из первых откликнулись на этот прогрессивный почин, разрыву соревнование за звание бригад социалистического труда. Сейчас на предприятиях республики за это почетное звание борется около 65 тысяч коллективов, объединяющих 650 тыс. трудящихся. В стране вряд ли найдется такое предприятие, где не было бы своих Гагановых. В Лиховице это — Герой Социалистического Труда прорабник Ян Божов, снижающий звание первого чехословацкого гагановца; в городе Находке — бригадница Яна Витечкова, имя которой недавно облетело всю страну; в Севере Чехословакии — Герой Социалистического Труда Ян Муслик. Эти имена открывают список тысяч и тысяч «ярловых» гагановцев в Чехословакии.

Сталевары крупнейшего в республике машиностроительного предприятия «ЧМД-Прага» не только сами работают по методу советского новатора С. Барина, но и активно популяризируют его за других заводах страны. На машиностроительном заводе имени К. Готвальда в Поважской Быстрице 3.200 рабочих переняли и применяют опыт работы Быкова, Чухчих и Коробельниковой. В итоге — экономя миллионы крон.

В текстильной промышленности работают 14 тыс. прядильщиц и ткачих. Две тысячи ткачих различных текстильных предприятий, следуя опыту своей советской подруги Ю. Вечеровой, дали с начала года сверх плана полтора миллиона метров ткани. Недавно в городе Фридек-Мистек состоялась общегосударственная конференция новаторов, посвященная



Рабочие американского континента продолжают борьбу за улучшение своего материального положения. В США за семь месяцев прошлого года зарегистрировано 2140 забастовок, только в одном сентябре состоялось 530 забастовок. В Чили была проведена всеобщая забастовка докеров, в Аргентине забастовало около 20 000 рабочих здравоохранения, а в июле проведена 24-часовая всеобщая забастовка. В Эквадоре тоже была проведена всеобщая забастовка. Ряд забастовок произошел в трудящихся Панамы.

Новый ядерный взрыв в США

НЬЮ-ЙОРК, 10 января. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс Интернешнл, комиссия по атомной энергии США объявила, что вчера в испытательном центре штата Невада проведен новый подземный ядерный взрыв. Это девятый по счету ядерный взрыв из серии испытаний, проводимых в настоящее время Соединенными Штатами.



Народная милиция Кубы, сформированная из рабочих, крестьян, студентов, интеллигенции, сыграла большую роль в разгроме апрельской интервенции против Кубы. Прошло семь месяцев. Над молодой латиноамериканской республикой снова нависла туча вооруженной интервенции. Телеграф сообщает, что под руководством американского ЦРУ в Гватемале, Никарагуа и некоторых других соседних странах готовятся новые наемные отряды для высадки на территорию Кубы.

